

PROPOSTA TOP MIX 90027/2025 EDF - SECRETARIA DE ESTADO DE ECONOMIA DO DF

LICITANTE: TOP MIX COMERCIO E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 20.515.983/0001-06

ENDEREÇO: Estrada do Engenho Velho 2410 casa 16 Taquara – RJ **TELEFONE**: (21) 3496-7837 **E-MAIL**: contato@topmixdistribuidora.com

REPRESENTANTE LEGAL: CARLA CARDOSO DA SILVA

NACIONALIDADE: BRASILEIRA

ESTADO CIVIL: CASADA PROFISSÃO: EMPRESÁRIA

FUNÇÃO NA SOCIEDADE: SÓCIA ADMINISTRADORA

RG: 21780913-6 DETRAN RJ

CPF: 116.643.687-01

DADOS BANCÁRIOS

BANCO: BANCO BRADESCO

AGÊNCIA: 0864-8

CONTA CORRENTE: 19.209-0 **PRAÇA**: RIO DE JANEIRO

DESCRIÇÃO DO OBJETO OFERTADO:

E-mail: contato@topmixdistribuidora.com



NR	ESPECIFICAÇÃO DO ITEM	QUANT.	PREÇO UNITÁRIO	TOTAL
8	CREME DENTAL, Descrição: 1000 ppm de flúor, contendo monofluorfosfato, Unidade de Fornecimento: tubo com 90g. MARCA: Freedent	27510	R\$1,42	R\$ 39.064,20
14	ESCOVA DENTAL, Descrição: tipo médio, com cerdas de nylon, pontas macias e arredondadas, com 28 a 34 tufos, cabo anatômico. MARCA:algsun	49540	R\$0,60	R\$29.724,00
TOTAL		R\$68.788,20 (sessenta e oito mil setecentos e oitenta e oito reais e		
	vinte centavos)			TILA & OILO TEAIS E

PRAZO DE ENTREGA: 10 (dez) dias a partir do recebimento da Nota de empenho.

Declaramos total concordância com os termos deste Edital e seus Anexos e que nos preços cotados estão incluídas todas as despesas diretas e indiretas, frete, tributos, taxas de administração, encargos sociais, trabalhistas, transporte e seguro até o destino, lucro, e demais encargos de qualquer natureza necessários ao cumprimento integral do objeto ora licitado, não sendo considerados pleitos de acréscimos a esse ou a qualquer título posteriormente.

Declaramos que estamos cientes da responsabilidade de manter nossos dados cadastrais atualizados junto ao Contratante, bem como se compromete a informar qualquer alteração que venha a ser realizadas.

Declaramos que a TOP MIX COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, se enquadra na condição de micro e pequena empresa conforme previsto na Lei complementar 123/06 e que não existe nenhum dos impedimentos previstos no parágrafo 4º do artigo 3º da LC nº. 123/06.

E-mail: contato@topmixdistribuidora.com



Por fim, o Licitante TOP MIX COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI informa que a validade da presente proposta é de 90 (noventa) dias.

Rio de Janeiro, 15 de maio de 2025.

TOP MIX COMERCIO E SERVIÇOS

EIRELI - EPP

RUA SALINÓPOLIS, Nº 285, SM03

TAQUARA - CEP 27720001

RIO DE JANEIRO - RJ

CARLA CARDOSO DA SILVA Representante Legal